

承前启后 继往开来 奋勇前进 再开新局

务实干 开新局

市委十届五次全会分组讨论侧记之一

28日,市委十届五次全会十个讨论组成员围绕市委书记韩方代表市委常委会所作的工作报告展开了热烈讨论。大家一致认为,这次全会主题鲜明、重点突出,明确了目标、理清了思路、增添了干劲,既对今年工作进行客观总结,又对明年工作进行了周密部署,落实到具体行动上,就是一个“干”字。

市委副书记金春林在参加分组讨论时说,韩书记的报告总结客观,分析中肯,主题鲜明,基调准确,思路清晰,举措有力,是一份实事求是、催人奋进的报告。他强调,全市上下要认真学习贯彻落实十八大及本次全会精神,紧扣“扎实开局、奋发崛起”,全力以赴做好明年的各项工作,要认清形势抓开局,明确方向抓开局,把握基调抓开局,抓住关键抓开局,真抓实干抓开局,只争朝夕抓开局,坚定不移朝着建设更高水平小康社会、基本实现现代化、推动高邮在周边地区率先崛起的目标迈进,用实实在在的成效造福高邮,造福邮城百姓。

市人大常委会副主任、三垛镇党委书记孙明如说,贯彻落实全会精神要同学习十八大精神相结合,要同乡镇具体工作相结合,要同谋划来年工作实现开门红相结合。三垛镇将进一步以经济建设为中心,突出工业经济的主导地位,招引大项目、培育大企业,以大项目、大企业支撑全镇经济的发展。要千方百计做大经济总量,做到有效益、有质量、可持续。要着力推动城镇化建设,做强扮靓中心镇。

城南经济新区党工委书记潘建奇表示,明年要以创新发展、特色发展、和谐发展引领新区工作,争创省级创新型园区,确保主要经济指标继续保持强劲增长态势,实现激情跨越。

卸甲镇党委书记周建峰说,贯彻落实好全会精神,要结合卸甲具体实际,谋划好来年各项工作,扎实抓招商引资、做大经济总量;扎实抓城镇化建设,扮靓美好家园;扎实抓难点热点,做好民生实事;扎实抓干部队伍建设,打造优良发展环境。

八桥镇党委书记张伟深有体会地说,韩书记的报告,体现出高度的政治责任感,体现出凝心聚力抓发展的信心和决心,体现出科学发展、创新发展、转型发展的精神实质。八桥镇将认真贯彻落实全会精神,坚定不移保持高昂的精神状态,坚定不移加快发展,坚定不移抓好民生实事,坚定不移促和谐稳定,坚定不移抓干部队伍建设。

龙虬镇党委书记仇家春说,明年要抓区域特色、抓传统产业的提升、抓招商引资。

天山镇党委书记王永海认为,全会报告通篇围绕“发展”谋思路,围绕“实干”出实招。天山明年将建设一支干净干事的干部队伍;实施工业化和城镇化两化并举战略;打造平台,推进项目建设。

高邮镇、临泽、界首、汤庄、横泾、司徒、周巷、甘垛等乡镇主要负责人在讨论时也纷纷畅谈明年的工作思路。大家表示,要认真贯彻落实全会精神,因地制宜谋思路、抓发展、提信心、务实干,为加快推进高邮在周边地区率先崛起、建设美丽高邮作出新的更大贡献。

本报综合

本版摄影 王林山 责任编辑 张维峰

坚定不移抓项目

——市委十届五次全会分组讨论侧记之一

建设为中心,始终突出工业经济的主体地位,招引工业大项目、好项目,做强做优工业经济;要求真务实、真抓实干,努力实现没有水分的增长;要善于创新,敢于突破,为企业提供优质高效的服务,全力支持企业的发展,为企业发展创造良好的环境。

市政府办主任李生说,此次工作报告没有华丽的辞藻,文风平实,全文体现了关注民生、重视民生,着重突出了更高水平小康高邮的建设。他建议,高邮经济要发展,仍要扩大招商引资,加快项目建设。要建立一支懂招商、会招商、能招商的队伍,多招商、招大商。要进一步优化投资环境,吸引更多的客商来邮投资,留住更多的客商在邮发展。

市发改委主任郭登明说,报告实事求是,肯定成绩、直面问题,感觉很贴心。上级党委、政府将给予高邮更多的政策扶持,高邮要以大项目塑造大企业、以大企业培育大产业、以大产业带动大发展。他表示,在今后的工作中,发改委将在重大项目建设上求突破、在服务业提速增效上求突破、在向上争

取和对下服务上求突破,坚定不移地推进重大项目建设,充分履行部门职能,积极做好项目立项、土地点供以及国债争取等工作,为地方经济发展

多作贡献。市级机关工委书记王鸿建议,要进一步加大对重大项目的跟踪督查力度,加大对旅游业的推进力度,加大对城市管理力度,加强干部能力作风建设,凝聚各方力量,共同创造高邮更加美好的明天。

“韩书记所作的报告旗帜鲜明,要求明确,振奋人心!”市编办主任朱光说,报告中提出的对重大项目考核更要考核设备投入量、建设周期和税收贡献,鼓励企业按照不低于销售额0.6%的标准设立人才专项资金等一系列措施,充分体现了市委贯彻落实十八大精神、狠抓项目建设的决心和信心。

市人大常委会财经委主任陈德元也表示,在国内外经济形势严峻复杂的情况下,我市经济运行质态能够保持总体平稳非常不易。明年要实现跨越式发展,关键要解放思想,抢抓机遇,积极谋划、争取实施一批大项目、好项目,以项目建设拉动经济快速发展。

本报综合



凝心聚力 服务发展

市委十届五次全会分组讨论侧记之三

“全会报告对今年成绩的总结客观全面,对明年各项指标和任务部署务实靠谱,让我们对明年以及今后我市的发展充满了信心。”各讨论组成员纷纷表示,将认真贯彻落实全会精神,充分发挥各自职能作用,靠前服务全市经济社会发展大局。

市城建局局长孙禹文说,报告对城镇化建设提出了新的更高要求,市城建局将紧扣全会精神,注重规划引领、超前规划,在做强城市、做美乡村上下功夫,不断加快城市建设,提升高邮的城市品位,努力促进城乡发展更加协调。

市供电公司总经理魏向阳说,报告总结今年工作实事求是,谋划来年工作措施靠实。供电公司将以支持地方经济发展、服务民生为己任,加快电网建设,满足企业和居民用电的需求,全力助推地方经济和社会的发展。

市统计局局长张学雷说,统计部门将继续履行好部门职能,在服务党委政府重大政策、满足公众信息需求等方面继续发挥作用。

市人社局局长高健说,市委、市政府越来越关注民生、重视民生。做好民生工作,人社部门责无旁贷,在今后的工作中,人社部门将围绕“民生为本、人才优先”这条主线,加大人才引进力度,为企业提供优质服务。同时进一步完善各项保险制度,逐年提高参保人员的领取待遇。

市民政局局长张立中说,报告中提出明年要“突出以人为本,着力增进民生福祉”,民政部门将按照报告中提出的“守住底线、突出重点、完善制度、引导舆论”的思路,认真落实好中央、省、市一系列惠民政策,继续实施好一批民生实事工程,努力让更多老百姓享受到改革发展的丰硕成果。

市级机关工委书记周道宏表示,市级机关工委将认真贯彻落实十八大及本次全会精神,不断提高市级机关党员干部总体素质,把党员干部的思想、智慧和力量集中到十八大及全会提出的各项具体要求上来。同时,进一步加强机关能力作风建设,不断提高“三服务”水平,为实现明年工作新跨越贡献力量。

北海社区党支部书记、居委会主任高雪梅感慨地说:“韩书记的报告中,提出了许多为民谋福祉、惠及于民的政策与措施,体现了党和政府执政为民的理念。我将把全会精神及时向小区群众传达,同时组织开展党员志愿者服务活动,让我们身边的人也都参与进来,为高邮在更高水平小康社会建设中率先崛起而努力奋斗。”

本报综合